

Сводная таблица эволюции Коренных Рас Человечества

Коренные РАСЫ	I	II	III	IV	V	VI	VII
Общие предки, Прародители Человечества	Адамическая Само-рождённые Астральные тела они получили от Лунных Питри, эта форма есть идеальное отображение Прародителей. Но были лишены всякого понимания – ума, разума, интеллекта. Высшая Сущность или Монада, хотя и находилась внутри астральной оболочки, не была связана с телом, т. к. отсутствовал связующий Манас. Общение телепатическое. Личностного Сознания не было. Бесполые. Рост до 50 метров	Гиперборейцы I-половина расы – Отцы Потом-рождённых Зманировали из Первой Расы. Есть зачатки разума. Есть астральная чувствительность. Бесполые. Рост до 40 метров II-половина расы – Потом-рождённые Есть слаборазвитый разум, но личностного Сознания ещё нет. «Бескостные». Рост до 30 метров	Лемурийцы I-половина расы – Яйце-рождённые Эфиро-астральные тела (Аура) в виде яйца. Андрогины, без личностного Сознания. Рост до 20 метров. II-половина расы – Сыны Человечества Имеют Разум, Эго, Монаду, началось уплотнение физического тела, появился скелет. Развит 3-й глаз. Рост 7-10 метров. «Адам создал Еву». Двуполые. Началось «Падение» в зарождение человека. Происходит индивидуализация людей, появляется личностное Сознание. Люди стали смертны. Современные представители: австралийскиеaborигены и готтентоты	Атланты 1 под-раса – тёмнокрасные 2 под-раса – краснокоричневые 3 под-раса – Толтеки, меднокрасные. Раса Великанов ростом до 5 м. Развит 3-й глаз. Имеют внешность Циклопов. Часть Расы перешла в Египет и дала начало египтянам, а часть в центр Китая и эта часть дала начало 4 под-раса – Туранцев, жёлтоокие. Эта под-раса – явилась Совершенным равновесием между Духом и Материей. 5 под-раса – первичные Семиты, белокожие 6 под-раса – Аккадийцы, белокожие 7 под-раса – Монгольская, жёлтоокие. Произошла от Туранцев, из центральной части Китая. Современные представители: монголы, татары, китайцы, корейцы, тибетцы, эскимосы, малайцы, финны, венгры	Арии Произошла от 5 под-расы Атлантов, т.е. от первичных семитов, «от Ноя» 1 под-раса – арийские индузы и часть египтян, инки. 2 под-раса – арийские семиты – арабы и евреи. 3 под-раса – иранская или древние персы. 4 под-раса – кельтская – древние римляне и современные итальянцы, греки, французы, испанцы, ирландцы. 5 под-раса – тевтонская – славяне, скандинавы, голландцы, немцы, англичане. 6-я и 7-я под-расы нашей V Расы будут соответствовать духовному уровню 2-й и 1-й под-расы III Коренной Расы (см. схему ниже). По соотношению интеллектуально-духовной проявленности 1-я половина V Расы соответствует 2-й половине III Коренной Расы	Разумом рождённые VI Раса будет соответствовать духовному уровню II Коренной Расы, но будет обладать совершенством форм и высочайшей разумностью и духовностью	Раса Будд и Сынов Бога В середине VII Расы борьба двух конфликтующих начал Духа и Материи прекратится победой первого над вторым. Всё, что является неискупимо греховным и порочным, жестоким и разрушительным будет уничтожено
Времена При завершении каждой Коренной Расы наступает Катализм или Обскурация. В христианском понимании Апокалипсис или Армагеддон. Это не происходит стихийно, а имеет свои предпосылки и закономерности. Происходит это посредством огня или воды, которые чередуются между собой	Могли жить 300 000 000 лет назад	Могли жить 200 000 000 лет назад, уничтожены водой	На середину 3-й Расы приходится период 18 000 000 лет назад, когда появились двуполые люди. Уничтожены огнём	4 000 000 – 5 000 000 лет тому назад. Уничтожены водой	1 000 000 лет тому назад появилась V Раса и ещё будет существовать 427 000 лет в этой Кали Юге	Зародилась сейчас в 5-й под-расе и будет продолжаться в 6-й и 7-й под-расах V Коренной Расы	
Геологический период	Палеозой	Мезозой	Юрский период или Век динозавров	В Первый части Эоценового периода Атланты достигли высшей точки своей цивилизации. В Миоценском периоде Раса была уничтожена Великим Потопом	Кайнозой		
Проявленность Человечества	Идеальный мир Само-рождённых и зачатых вселенским всепроникающим Духом Жизни. Непроявленное, астральное существование Человечества	Непроявленное, астральное существование Человечества	В I-половине Расы – непроявленное, эфиро-астральное существование. Во II-половине Расы – проявленное существование Человечества на физическом плане. «Крест», это символ зарождения человеческой жизни и разделения полов	Атланты были первой человеческой земной Расой, ибо первые три были более интуитивно-духовные и эфиро-астральными	Проявленное, существование Человечества	В I-половине Расы – проявленное существование Человечества. Во II-половине Расы – непроявленное, эфиро-астральное существование	Непроявленное, астральное существование Человечества
Планетное влияние	Солнце	Уран, Юпитер	Венера, Марс, Сатурн	Венера, Юпитер, Нептун, Луна, Сатурн	Меркурий		
Главные Особенности эволюции Первозданных и органов чувств	Астральное тело – даёт астральную чувствительность. Осязание. Общение телепатическое. Тонкое зрение	Телепатия и осязание. Тонкое зрение	Появление разума. Тонкое зрение, 3-й глаз развит, это основной орган зрения. Появление Эфира обусловливает распространение звуковых вибраций и развитие слуха, происходит развитие речи, появляется вкус. Появляется Сознание	Физическое присутствие на лице 3-го глаза сохраняется ещё в 3-й под-расе у Толтеков – имели внешность Циклопов. В 4-й под-расе 3-й глаз физически исчезает, но сохраняется ментальное тонкое зрение, которое сменяется физическим зрением только к концу Четвёртой Расы. Человек начинает различать цвета, появляется обоняние	Развитие Ментального Сознания. Развиты все Пять органов чувств: Слух, Зрение, Вкус, Осязание, Обоняние	Развитие шестого чувства – Интуиции и Интуитивного Сознания	Развитие Духовного Сознания, Духа, Воли
Геофизическое местоположение	Земля пребывает в тонкоструктурном состоянии. Зарождение Первой Расы от Лунных Питри произошло в проекции Северного Полюса	Земля пребывает в тонкоструктурном состоянии до II-половины Расы. Материк Гиперборея, это начало материализации планеты Земля	Материк Лемурия место эволюции Третьей Расы и зарождения физически проявленных людей. Древнейшие останки лемурийцев нашли на островах Мадагаскар и Пасхи	Материк Атлантида место эволюции и гибели Четвёртой Расы Человечества, в силу падения духовности и преобладания материальности	Европа и Азия	Современная геофизическая карта мира	
Среда обитания	«Не имеющая разума» Первая раса, находясь в астральных телах не была подвержена влиянию природы	Вторая раса также не была подвержена	После разделения полов во II-половине Расы появился климат, времена года и произошло сильное похолодание. Динозавры начали вымирать. Люди начали строить жилища и средства передвижения по воде	Люди зависимы от внешних условий существования	Люди зависимы от внешних условий существования	Люди ещё зависимы от внешних условий существования до II-половины Расы, пока не начнётся эволюционное изменение плотности физического тела в сторону эфиро-астрального «утоньшения»	Люди НЕ зависимы от внешних условий существования
Тело человека	Тонкая астральная структура организма. Рост около 50 метров	Тонкая астральная структура организма и эфиро-астральная структура. «Внешняя ранее оболочка – астральная, стала внутренней, а внешняя стала – эфиром». Рост около 40 метров	I-половина Расы эфиро-астральные тела и эфирные тела. Андрогины. Рост 20 метров Во II-половине Расы появилось вначале эфиро-физическое, а затем физическое тело человека. Рост 7-10 метров	Физическое тело до 5 метров ростом, вначале Циклопы, затем рост начал уменьшаться	Современный человек до 2 м ростом	Человек в конце шестой Расы будет иметь эфирное тело и будет Андрогином	Тонкая астральная структура организма. Бесполая.
Эволюция процесса воспроизведения	Бесполый	Бесполый	1. Гермафронт (андрогин) 2. Двуполый	Двуполый	Двуполый	1. Двуполый 2. Гермафронт (андрогин)	Бесполый
Продолжительность жизни	Фантомное существование, безвременное	Фантомное существование, безвременное	1. Фантомное существование, безвременное 2. После разделения полов стали смертными	Вначале расы – 400 лет, в середине – 300 лет, в конце расы – 200 лет	Вначале – 200 лет, в середине – 150 лет, в конце – 75-100 лет	1. Вначале расы – 100 лет, в середине – 200 лет. 2. В конце расы – Фантомное существование, безвременное	Фантомное существование, безвременное
Речь	Отсутствует. Общение при помощи телепатии	Общение при помощи телепатии и произнесение некоторых звуков	Постепенное увеличение звукового ряда, во II-половине Расы – односложная, простая речь	Агглютинативная речь	Инфlectionная речь. Появление языков. Санскрит, который дошёл до наших дней	1. Вначале Расы – Инфlectionная речь. 2. В конце Расы – Телепатия	Телепатия
Соответствие принципам Семеричности	1-я Раса принадлежала к природе Атма-Буддхи и проявилась пассивным Духовным выражением, но не Манасом. По этой причине, считается, что они были неразумны. Духовное Сознание преобладает	2-я Раса принадлежала к природе Атма-Буддхи и проявилась пассивным Духовным выражением, но не Манасом. Стало быть, они тоже были неразумны. Духовное Сознание преобладает	Есть Планы Атма-Буддхи. После разделения полов появляется Манас. Есть астральное и эфирное тела. Появляется Личностное Сознание	Процессы материализации преобладают, поэтому личностная триада достигает максимума. Есть Сознание. Преобладает ментальное Личностное Сознание	Личностная триада преодолела свой апогей материального развития и процессы постепенно смешаются в сторону Сущностной триады, но пока преобладает ментальное Сознание	Преобладает духовное развитие и начинаются процессы дематериализации физического тела. Развивается духовное Сознание	Духовая эволюция достигает максимума. Наблюдается личностная дематериализация. Духовое Сознание преобладает